

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Procjene rizika od velikih nesreća

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek za planiranje i razvoj prostora, izgradnju komunalne infrastrukture i objekata javne i društvene namjene, EU projekte i javnu nabavu
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Zakonom o sustavu civilne zaštite (Narodne novine, broj: 82/15, 118/18 i 31/20) propisana je obveza donošenja Procjene rizika od velikih nesreća za područje jedinice lokalne samouprave. Procjena rizika od velikih nesreća za područje jedinice lokalne samouprave polazni je dokumenti za donošenje planskih dokumenata na području civilne zaštite i provođenje zadaća definiranih Zakonom o sustavu civilne zaštite. Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite propisano je da izvršno tijelo izrađuje i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća na donošenje.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 5. studenog 2020. godine do 5. prosinca 2020. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Procjene rizika od velikih nesreća bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

1	Tamara Smokvina	Točka 3.1.	<p>U točki 3.1. Popis identificiranih prijetnji i rizika kao 1 od 8 identificiranih rizika naveli ste zagađenje tla i tehničko-tehnološke nesreće s opasnim tvarima.</p> <p>Osim „najgoreg mogućeg slučaja“ ispuštanja benzina na BP Petrol mislim da je svakako trebalo navesti još jedan u najmanju ruku jednako loš, a mogući slučaj, a to je vrlo moguća eksplozija metana na ŽCGO Mariščina, pogotovo ako znamo da je na proljeće sam bivši direktor postrojenja izjavio da su imali problema s tinjajućim metanom, odnosno da je došlo do unutarnjeg zapaljenja plohe 03.05.2020. Dakle, to je nešto što se već dogodilo, izazvalo je posljedice smrada, a moglo bi se dogoditi opet s jednakim ili daleko većim posljedicama.</p> <p>Također, kao deveti identificirani rizik, predlažem dodavanje zagađenje zraka, budući da je to nešto što, osim što je očito i osjetno, je također i potvrđeno činjenicom da u Marčeljima imamo II. kategoriju zraka, barem što se sumporovodika, kao izrazito smrdljivog plina, tiče.</p> <p>Posljedice na život i zdravlje ljudi, kao jedan od kriterija, između ostaloga opisujete kao izravan utjecaj na život ljudi „uzimajući u obzir i utjecaj na zdravlje opterećenošću sustava ili pojavom lošiji životnih uvjeta izazvanih neželjenim događajem“ te stoga smatram da bi naprijed spomenuti loš slučaj i predloženi rizik svakako trebali s vaše strane biti prepoznati i uvršteni u popis identificiranih prijetnji i rizika.</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća. U prijedlogu Procjene rizika definirano je 8 potencijalnih rizika i svi su obrađeni sukladno pravilima struke. Što se tiče najgoreg mogućeg slučaja, u prijedlogu Procjene rizika je naveden realni događaj za koji postoje podaci o količini i potencijalnoj frekvenciji događaja, takozvanoj matrici rizika. Što se tiče požara na plohi otpada, odnosno tinjanja metana kao nekolektiranog deponijskog plina, frekvencije za takve događaje nisu definirane u smjernicama za izradu predmetnih događaja, niti su pokrivene mogućom matricom rizika, tj. ne može se procijeniti učestalost samog događaja. Onečišćenje zraka direktno spada pod Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, a ne pod Civilnu zaštitu, iako su naravno uzročno-posljedično vezani. Međutim, izravnu nadležnost ima Ministarstvo.</p>
---	-----------------	------------	---	--

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao je jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 7. prosinca 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16
URBROJ: 2170-09-04/04-20-58
Viškovo, 7. prosinca 2020. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

